

Еще больше актуальных и интересных новостей, видео- и фоторепортажей на [yarreg.ru](http://yarreg.ru)

Право

**Прозрачность  
работы власти**

В регионе появится правовая основа для осуществления общественного контроля.

Мария ДЕМИДОВА

В Ярославле состоялось заседание комиссии по развитию гражданского общества Общественной палаты Ярославской области.

Представители палаты обсудили поправки в закон «Об общественном контроле». Значимость этой темы прокомментировала заместитель председателя Общественной палаты Елена Исаева.

– Благодаря этому закону в Ярославской области появится правовая основа для осуществления общественного контроля и взаимодействия всех заинтересованных лиц, – сказала зампред Общественной палаты. – Закон не только закрепляет формы общественного контроля и порядок их осуществления, но и вводит новый для Ярославской области орган – координационный совет, в который войдут представители общественности и различных структур. Это позволит сделать работу более эффективной, а процесс контроля более объективным и прозрачным.

Развитие

**Информационное  
общество**

Ярославской области из федерального бюджета выделена субсидия.

Татьяна ЖДАНОВА

Регион вошел в число победителей конкурса на право получения средств из федерального бюджета субъектами РФ на реализацию мероприятий, направленных на становление информационного общества в регионах.

Речь идет о сумме более четырех миллионов рублей. Средства потратят на создание регионального сегмента единой федеральной межведомственной системы учета контингента обучающихся в образовательных организациях различного типа. Система позволит решить ряд проблем развития общего, профессионального и дополнительного образования. Среди них повышение качества и оперативности принятия управленческих решений за счет организации эффективного межведомственного электронного обмена информацией.

Всего были поданы 73 заявки от регионов страны. По результатам рассмотрения 67 из них признали соответствующими условиям предоставления субсидий и допустили к конкурсу. В число победителей включены 30 субъектов России.

Проект

**Как попасть в библиотеку**

Библиотекари и представители власти региона обсудили перспективы создания Национальной электронной библиотеки

Собрание электронных книг обеспечит свободный доступ россиянам ко всем хранящимся в фондах российских библиотек изданиям и научным работам.

Марина НИКИТИНА.  
Фото Сергея БЕЛЯКОВА

Проект реализуется на протяжении нескольких лет ведущими российскими учреждениями при поддержке Министерства культуры РФ. Для Ярославской области эта тема не новая. Как сообщила начальник отдела музеев и библиотек регионального департамента культуры Ирина Сычева, в прошлом году в пилотном режиме в проекте приняли участие два муниципальных образования – город Рыбинск и Некрасовский район:

– Проект в Ярославскую область уже шагнул. Рыбинск и Некрасовский муниципальный район подали заявку в федеральную целевую программу и на кон-



Высокие технологии шагнули в районные библиотеки

курсной основе получили средства федерального бюджета, в том числе на получение доступа к Национальной электронной библиотеке. На сегодня у нас в области 52 такие точки доступа уже созданы: 40 – в Рыбинске, 12 – в Некрасовском районе.

Как отметила Елена Кузнецова, директор областной библиотеки им. Н. А. Некрасова, вносимые в закон «О библиотечном деле» поправки выводят проект на качественно новый уровень. Присутствовавшие на встрече депутаты Ярослав-

ской областной Думы планируют довести до автостопа законопроект все предложенные библиотечными. Продолжая тему, парламентарии отметили, что приложат все усилия, чтобы и дальше помогать библиотекам.

Что у вас хорошего?

**Переславский район**  
**НОВЫЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ**

В селе Купанском открылся новый Дом культуры. Для ДК построили новое здание с просторным актовым залом и залом для танцев.

– Два года назад «Единая Россия» обещала, что здесь будет Дом культуры, и слово сдержала. Я думаю, что современный ДК, который жители поселка получили к 70-летию Победы, – лучший подарок от нас, от современников, – сказал заместитель председателя Ярославской областной Думы Илья Осипов.

На открытии нового очага культуры ветеранам Великой Отечественной войны вручили юбилейные медали.

**Некрасовский район**  
**ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ОБЩЕСТВЕННОСТИ**

Председатель Общественной палаты Ярославской области Александр Грибов встретился с членами Общественной палаты Некрасовского района. Встреча прошла в рамках работы совета муниципальных общественных палат. Главной темой обсуждения стали механизмы взаимодействия палат разных уровней с муниципальными властями.

– Важно, чтобы процедура общественной экспертизы, так называемого нулевого чтения, реализовывалась с активным участием общественников из районов, чтобы гражданские активисты принимали участие во всех значимых процессах, – считает Александр Грибов. – Кроме того, мы хотим выстроить партнерские отношения с органами местного самоуправления.

**Рыбинск**  
**РЕМОНТ АВТОДРОМА**

Завершен капитальный ремонт автодрома профессионального лицея №23 Рыбинска. На обновление площадки из областного бюджета было выделено 5,5 миллиона рублей. На эти деньги полностью заменено асфальтовое покрытие площадки, установлено новое ограждение, новая горка, дорожные знаки. Также оборудованы нерегулируемый пешеходный переход и пешеходный переход.



**Угличский район**  
**ДВАЖДЫ ЗАЯВЛЕННЫЙ**

На двух крупнейших туристических выставках профессионального лицея №23 Рыбинска рассказали о достопримечательностях города, туристических маршрутах. На выставках представлен материал о туристических маршрутах. На международной туристической выставке «Интур» и 22-й международной выставке «Мир» Рыбинска. Выставки проходят в Рыбинске на этой неделе.